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Re: ESCLARECIMENTO - PREGAO ELETRONICO 56/2022

​​Senhor Pregoeiro,


As informações estão no corpo do e-mail, em vermelho.


Atenciosamente,

Avanir de Carvalho Corrêa
Chefe da Seção de Administração de Edifício
Tribunal Regional Eleitoral/MT
(65) 3362-8159  ramal/WatssApp Business
(65) 99280-2888
* avanir@tre-mt.jus.br
 

De: MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO

Enviado: quinta-feira, 24 de novembro de 2022 01:18

Para: AVANIR DE CARVALHO CORREA; JOSÉ PEDRO DE BARROS; CARLOS HENRIQUE CÂNDIDO; DILMA DE FREITAS
FERREIRA

Cc: LARISSA HAAG ALVES

Assunto: ESCLARECIMENTO - PREGAO ELETRONICO 56/2022
 
Prezados Colegas,
 
Ref. Pregão eletrônico nº 56/2022, Sei n.º 6105.2022-9

 
Solicito aporte técnico quanto aos questionamentos lançados pela licitante nas mensagens eletrônicas abaixo.

Informo que o prazo para resposta e publicação no sistema Compras.gov.br é de dois dias úteis, a contar do
recebimento do pedido, conforme previsão constante no §1º do art. 23 do Decreto 10.024/2019, que assim
dispõe:

§ 1º  O pregoeiro responderá aos pedidos de esclarecimentos no prazo de dois dias úteis, contados da data de
recebimento do pedido, e poderá requisitar subsídios formais aos responsáveis pela elaboração do edital e
dos anexos.

Na oportunidade,  esclareço que a sessão de abertura das propostas alusiva ao Pregão em referência está
agendada para ocorrer em 02/12/2022 às 10h00 (horário de Brasília).
 
Atenciosamente,

 
Maksen Augusto do Nascimento

AVANIR DE CARVALHO CORREA
sex 25/11/2022 18:36

Para:MAKSEN AUGUSTO DO NASCIMENTO <maksen@tre-mt.jus.br>; JOSÉ PEDRO DE BARROS <jbarros@tre-mt.jus.br>; CARLOS
HENRIQUE CÂNDIDO <ccandido@tre-mt.jus.br>; DILMA DE FREITAS FERREIRA <dilma@tre-mt.jus.br>;

Cc:LARISSA HAAG ALVES <larissa.alves@tre-mt.jus.br>;

mailto:sae@tre-mt.gov.br
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Pregoeiro


De: licitacoes1@grupogeld.com.br <licitacoes1@grupogeld.com.br>

Enviado: terça-feira, 22 de novembro de 2022 16:07

Para: npreg

Assunto: 02/12/2022 ESCLARECIMENTO PREGAO ELETRONICO 56/2022
 
Boa tarde,
 
Segue mais um questionamento referente ao pregao identificado acima.Grato.
 

Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso - Cuiabá- MT.
 
PREGÃO Nº 56/2022

 

Solicito por gentileza esclarecimento com referencia ao pregao identificado acima para o item 1 NVR.
 

2. O item 4 em seu titulo é solicitado câmera IP porém nas especificações técnicas , trata-se de uma câmera
analógica .....Que câmera deverá ser cotada para o item 4? Deverá ser acertado o descritivo para poder identificar
um modelo que seja IP.....


Atenciosamente
 
GELD COMERCIO E SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA
CNPJ: 47.822.491/0001-10
DEPTO.LICITAÇÕES
(11) 2626-3834

 
 
RESPOSTA TRE/SAE: 

A licitante deve apontar exatamente o item que considera como descrição de uma câmera analógica,
considerando que toda a descrição do produto é de câmeras IP, principalmente:

1. Estudo Técnico Preliminar - ETP: Descrição: câmeras para áreas externas, tecnologia IP; 
2. no item VIII do ETP, há justificativa para o não parcelamento da solução, em razão da necessidade de
compatibilidade entre os itens do pregão - o INVD que será adquirido para gravação das imagens se conecta à
câmeras IP e não câmeras ​ analógicas que usam se utilizam DVR para gravar imagens. Na descrição do
gravador também está especificado que deveria permitir gravação e gerenciamento de câmeras IP;

3. Tipo de lente: Varifocal - só câmeras IP são varifocais;

4. Uma câmera analógica sempre precisará de dois cabos conectados a ela, o cabo coaxial para transmissão
das imagens e outro para a alimentação de energia, enquanto que nas câmeras IP são alimentadas apenas
pelo cabo RJ45, com tecnologia POe conforme descrito no edital.


DEMAIS DESCRIÇÃO CONSTANTE DO EDITAL: ​
​  

Acessos/Rede

Interface de rede: RJ45 (10/100BASE-T) - 

Throughput Máximo 24 Mbps (taxa de transmissão dos dados)
Protocolos e serviços suportados: TCP/IP, UDP, IPv4, IPv6, DHCP, ARP, DNS, DDNS, RTSP, RTCP, HTTPs,
HTTP, Filtro IP, SMTP (com SSL e TLS) , Multicast, FTP, NTP, RTP, Onvif, Intelbras Cloud, RTMP e Intelbras
-1
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Acesso a múltiplos usuários (mínimo de 10) com proteção por senha 

Compatível com navegador Internet Explorer®⁴, Google Chrome e Firefox 
Possibilidade de otimização espaço no HD e na rede, com a compressão de vídeo H.265, sem perder
qualidade de imagem
Acesso e monitoramento de imagens por aplicativo de smartphone compatível com sistema Android
ou iOS, permitindo acesso às imagens com funcionalidades avançar/retroceder/gravar/salvar, instalação
e gerenciamento podendo ser feitos através de interface web de forma simplificada.  (câmeras
analógicas precisarão ser conectadas a um DVR que converterá o sinal analógico em sinal digital, para só
aí ser possível a transmissão das imagens via internet)


Portanto, toda a descrição do Edital de Pregão nº 56/2022 ventila para camêras IP.

 
Avanir de Carvalho Corrêa
Chefe da Seção de Administração de Edifício
Tribunal Regional Eleitoral/MT
(65) 3362-8159  ramal/WatssApp Business
(65) 99280-2888
* avanir@tre-mt.jus.br
 
De: licitacoes1@grupogeld.com.br <licitacoes1@grupogeld.com.br> 

Enviada em: terça-feira, 22 de novembro de 2022 16:39

Para: 'npreg@tre-mt.jus.br' <npreg@tre-mt.jus.br>

Assunto: 02/12/2022 ESCLARECIMENTO PREGAO ELETRONICO 56/2022
 
Boa tarde,
 
 
 

Tribunal Regional Eleitoral de Mato Grosso - Cuiabá- MT.
 
PREGÃO Nº 56/2022

 
Solicito por gentileza esclarecimento com referência ao pregão identificado acima para o item 1 NVR.
 

1. O item 1 NVR solicita-se um modelo com 2 baias de hd, porém é solicitado 4 hds de 12tb. É isso mesmo? Seriam 4
hds para um NVR com apenas 2 baias de hd?


 
PREGÃO Nº 56/2022

 

Atenciosamente
 
GELD COMERCIO E SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA
CNPJ: 47.822.491/0001-10
DEPTO.LICITAÇÕES
(11) 2626-3834

RESPOSTA TRE/SAE: 

- Conforme modelo de proposta, Item 1 - indica duas unidades de gravador digital de vídeo 
- No quadro "descrição/especificações técnicas" do GRAVADOR: gerenciamento de dados local ou remoto
(via internet) e suporte para até 2 HDs

- HD PARA O GRAVADOR 04 (quatro) unidades de HD SATA 12TB PARA DVR....

mailto:sae@tre-mt.gov.br
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Portanto: 2 gravadores com 2 HD cada = 04 (quatro) unidade de HD​

Avanir de Carvalho Corrêa
Chefe da Seção de Administração de Edifício
Tribunal Regional Eleitoral/MT
(65) 3362-8159  ramal/WatssApp Business
(65) 99280-2888
* avanir@tre-mt.jus.br​

mailto:sae@tre-mt.gov.br

